

南沙遊艇會啟用 膺「五金錨獎」

香港文匯報訊(記者 古學 廣州報道)由霍英東集團參與投資的南沙遊艇會昨日正式落成。據介紹,這是目前廣州地區規模最大、檔次最高、可停靠遊艇最多、配套和服務最齊全的遊艇會。典禮上,英國遊艇碼頭協會主席Simon Nicolas Haigh向南沙遊艇會會長霍啟山,特別授予南沙遊艇會「五金錨獎」。據悉,該獎是目前國際遊艇行業最高級別的獎項認證,南沙遊艇會是內地首家獲得此項殊榮的遊艇俱樂部。

霍公標誌項目邁進一步

南沙遊艇會的落成啟用,標誌著霍英東集團的南沙灣項目,已邁進一個新的發展階段。遊艇會會所將會逐步開放,首期落成的泊位有63個,二三期工程將會有289個泊位。南沙遊艇會有關人士介紹,首批已有32個會員

簽定了認購意向書,由於會所的中餐廳等設施還未完全配套好,因此遊艇會暫未營業。南沙遊艇會總經理康成基透露,預計10月份相關配套完工後,便可正式營業。

個人會籍人民幣46萬元

目前,有意向認購南沙遊艇會會籍的人士當中,中山、順德及廣州等珠三角地區的佔了9成,而港澳及廣東省外人士只佔1成。據透露,南沙遊艇會會籍分海軍會籍和普通戶籍。目前,南沙遊艇會只推出了海軍會籍認購。其中,公司認購費用為52萬人民幣,個人認購則為46萬人民幣。一些沒有遊艇的人士亦可認購普通會籍,但暫未推出。亞奧理事會副主席霍震霆表示,希望南沙遊艇會不要走那麼高端的路線,讓更多的青少年有機會參與到這項運動中。

辦青少年帆船培訓班

南沙遊艇會已開辦青少年帆船培訓班,今後還計劃每年在此舉辦世界級船展。目前正在進行的7-14歲年齡段的OP帆船訓練。遊艇會正式營業後,還將開始成人帆船的培訓項目。在得知南沙遊艇會有帆船培訓項目後,國際奧委會主席羅格在致辭中表示,希望南沙遊艇會能培養出奧運會冠軍。

出席昨日落成儀式的還有澳門特別行政區行政長官崔世安,中國國家體育總局副局長于再清,廣州市委書記張廣寧、市長萬慶良、副市長許瑞



南沙遊艇會正式落成,嘉賓主持啟用儀式。香港文匯報廣州傳真

學生受軍訓 守紀律學國情

青少年軍事夏令營開幕 張仕波董趙洪娉呂新華王志民主禮



前右起:王志民、張仕波、董趙洪娉、曾鮑笑薇等主禮青少年軍事夏令營。香港文匯報記者潘政祁攝



第7屆香港青少年軍事夏令營昨舉行開營典禮,張仕波給學員打氣。香港文匯報記者潘政祁攝

香港文匯報訊(記者 周婷)由解放軍駐港部隊、群力資源中心及教育局合辦的第7屆「香港青少年軍事夏令營」,昨於解放軍駐港部隊嶺新軍營舉行開幕禮。215名中學生將在營內體驗為期15日的軍人生活,有入營的「90後」中學生坦言,不甘被社會標籤為不懂自理的「港孩」,期望於15天軍訓生活中培養嚴謹紀律,提升意志力及忍耐力,同時加深對祖國軍事、國情的認識。

是次活動由駐港部隊司令員張仕波、夏令營發起人董趙洪娉共同擔任名譽主席。2人昨與外交部駐港特派員呂新華、中聯辦副主任王志民、駐港部隊副司令員周松和、特首夫人曾鮑笑薇、保安局局長李少光、入境事務處處長梁偉光、消防處處長岑少昌、中聯辦青年工作部部長韓淑霞等出席開幕禮,並擔任主禮嘉賓。

6屆夏令營培養千「小兵」

昨晨天氣乍晴乍雨,相當悶熱,但無損中學生們的鬥志。張仕波於典禮上致辭時表示,過去6年的軍事夏令營共培養出1,050名「小兵」,他們現已從不同途徑回饋社會,更充分展示了軍人的優良品格及作風。

訓練90後提高意志力

董趙洪娉則笑言,雖然一眾同學前天才入營,但昨晨所見,各人進行步操、敬禮等指令都十分帶勁。她續稱,今年已是軍事夏令營第7次舉辦,參加人數由05

年的100人,大幅增加至今年的215人,證明活動深受香港中學生及家長歡迎。

她亦藉此感激解放軍駐港部隊,未來15天將貼身陪伴215名中學生,與他們共同成長。

主禮嘉賓致辭後,來自伯裘書院的鄭國謙代表本屆學員致辭。他首先感謝主辦機構,為一眾同學提供了難得的鍛煉機會,並承諾會刻苦訓練,做到最好。鄭國謙其後接受採訪時笑言,自己的個性本來頗為自律,但社會經常標籤「90後」青少年為「港孩」,他期望在15天內進一步訓練紀律性,洗脫既定的刻板印象。同樣將升讀中五的楊韋婷最期待實彈射擊訓練,學習正宗的射擊手法。

215名中學生今屆入營

今屆夏令營共有150名男學員和65名女學員參加。課程包括步操、軍體拳、體能訓練、實彈射擊、德育講座和參觀學習,透過各式訓練培育中學生的身心發展。德育講座的講者包括港大校長徐立之、前警務處處長鄧竟成等。



女童軍總會舉辦「我的美麗日誌II」活動,DJ朱薰到台下與女童軍分享美麗秘笈。

女童軍總會辦「美麗日誌」

香港文匯報訊 香港女童軍總會95周年慶祝活動「女童軍,我的美麗日誌II」日前假尖沙咀街坊福利會舉行。當日有超過800名女童軍出席活動,場面非常熱鬧。嘉賓應邀與女童軍分享寶貴的人生經驗,為女童軍展開美麗人生第一步。

民政局許曉暉主禮

當日,民政事務局副局長許曉暉出席主禮,其他嘉賓包括:該會副會長暨活動顧問梁培芳和唐尤淑圻、副會長陳唐芷青、副會長暨活動籌委會主席王嚴君琴、香港總監彭徐美雲、副總監暨活動籌委會委員蔡關穎琴、名譽副會長暨活動籌委會委員邱吳惠平,名譽副會長陳明耀、朱鄧麗萍、方劉小梅、孟顯迪安、戴胡美蓉和鄧宜宏雁,李麗娟,女童軍國際事務總監李周美枝,以及義務秘書黃胡雪冰,女童軍九龍地方協會主席彭穎生等。

籌備賀95周年會慶

今年節目內容豐富:藝人黎耀祥分享如何展開璀璨人生之旅;DJ朱薰分享踏進傳播界之路,教女童軍如何選擇適合自己的路向;兩位現任女童軍領袖的空中服務員亦分享她們的「夢想飛行」,以及女童軍經驗如何幫助她們應付工作。除了嘉賓分享,更有排排舞及伸展運動示範、天然美容專家李韓玲分享美容心得、星級形象顧問Alvin Goh指導服飾配搭。

女童軍95周年慶祝活動籌備工作已進行得如火如荼,11月20日將於香港大球場舉行的「香港女童軍95周年大會暨女童軍世紀精英挑戰賽」,而將於12月23日至27日舉行的「香港女童軍95周年國際大露營」,現正招募參加者,歡迎各女童軍報名。

樂善堂郭亨石牙科診所揭幕



樂善堂主席團致送紀念品予林秉恩。

香港文匯報訊 近年,社會對牙醫服務需求大增,九龍樂善堂為回應需求,於牛頭角區開設第4間轄屬牙科診所「樂善堂郭亨石紀念牙科診所」,並於日前舉行揭幕典禮,衛生署署長林秉恩應邀主禮。

林秉恩張德忠等剪綵

典禮上,林秉恩與樂善堂2010年度主席張德忠、2011年度主席江炎輝、診所贊助人常務總理郭子宏、醫務主任委員副主席梁紹安、一眾常務總理及診所董事,在樂善堂梁植偉紀念中學醒獅隊助慶下,為牙科診所剪綵及揭幕。

江炎輝致辭時特別鳴謝樂善堂常務總理郭子宏秉承其先翁「取諸社會、用諸社會」之遺訓,慷慨贊助超過港幣100萬元作為診所開辦費,而診所亦以其先翁之名命名為「樂善堂郭亨石紀念牙科診所」。新牙科診所的設備完善,由經驗豐富的註冊牙醫駐診,提供多項牙科治療服務。診所亦設有無障礙設施,方便有需要人士使用。

揭幕典禮後,林秉恩在樂善堂主席及一眾常務總理帶領下,參觀診所設施,了解診所日常運作,彼此交流意見。
牙科診所位於九龍牛頭角定安街33-35號,共有2位專業牙科醫生駐診,提供口腔檢查、洗牙、補牙、脫牙、假牙及根管治療等服務。診所堅持樂善堂贈醫贈診的精神,只收取低廉的診金,延續該堂前賢樂善好施及與人為善的精神。

廠商會迎哈市僑辦代表團



廠商會會長黃友嘉(中)致送紀念品予哈爾濱市政府外事僑務辦公室主任于沐琳(左四)。

香港文匯報訊 香港中華廠商聯合會第一副會長羅富昌日前主持接待由哈爾濱市政府外事僑務辦公室主任于沐琳率領的一行5人代表團,就雙方及兩地的情況交流意見,冀加強往後的合作機會及空間。

于主任在會上表示,是次代表團遠赴台灣、香港、澳門、深圳等地舉行一系列經貿合作交流活動。

代表團日前於香港舉辦「2011哈爾濱、香港經貿洽談會」,會上簽署11個合作項目,涉及商貿物流、金融、新能源

花旗集團教中學生理財

香港文匯報訊 花旗集團早前進行了一項理財調查,成功收回超過1萬份中學生問卷。結果顯示,物業成為最受歡迎的3大創富工具之首,其次為股票及外幣。是次調查還就過去5年,學生對投資理財態度的改變作出比較,結果顯示股票的受歡迎程度下滑,而物業及外幣投資則越來越受重視,當中物業更成為今年學生首選的創富工具。

舉辦財富星級爭霸戰

此外,約50%的受訪學生視長遠的財富累積以及籌劃未來為最重要的理財目標,逾33%的學生則視對抗通脹為首要

理財目標。上述結果反映學生對香港市場及經濟的現況有敏銳觸覺和高度的認知,並了解需要分散投資來減低風險,從而達致長遠的創富保值。

作為「花旗集團財智星級爭霸戰2011」的一部分,該調查成功訪問了來自逾200間中學的學生。此計劃由花旗集團基金贊助,並由花旗集團、經濟日報校園經濟及Learning Society舉辦,及香港特別行政區政府教育局協辦,旨在提高香港中三至中七的學生(年齡介乎15至19歲)對投資理財概念的認識,並讓他們在安全環境下運用所學習的技巧,提升個人的理財知識。



攀枝花市宣傳部長訪本報 攀枝花市委常委、宣傳部長沈鈞(右六)一行到訪香港文匯報,獲本報董事長、社長王樹成(右五)、執行總編輯張建華(左五)、副總經理吳建芳(左三)等熱情接待。本報四川分社社長黃冬、事業發展中心主任宋濤陪同會見。

等多個領域,總投資額高達247億元人民幣。

羅富昌簡介了該會背景及會務運作。自內地與香港簽訂CEPA後,該會先後於內地多個主要城市舉辦工展會,以推廣香港品牌為己任,進一步加強香港品牌

在內地的知名度,協助港商開拓內地龐大的消費市場。

代表團尚包括哈爾濱市政府外事僑務辦公室副主任關宇平、處長張連玉等。廠商會出席接待者尚包括常務會董何焯榮,會董戴澤良、鄧錦添、吳榮治等。



「花旗集團財智星級爭霸戰2011」活動,旨在教會中學生理財。

望學生運用投資知識

花旗集團香港區行長章展曼表示,透過此計劃,希望學生可運用所學到的投資知識,應用於日後投資理財時,能作出明智

的決定。計劃除了頒發初中及高中參賽隊伍的最佳分析及冠、亞、季軍等獎項外,10名最佳金句得獎者亦獲表揚。

另外,今年還增設新獎項最積極參與獎,以嘉許派出最多隊伍參賽的學校。